



## **В Курской области мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.

По версии следствия, 26.09.2022 в вечернее время, подозреваемый, управляя транспортным средством, находясь на автодороге «Курск-Льгов-Рыльск» Октябрьского района, был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Октябрьскому району для проверки документов.

После остановки транспортного средства, подозреваемый, находясь на улице, испытывая личную неприязнь, проявляя агрессию и нецензурную брань, применил насилие в отношении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

инспектора ДПС.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

09 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1729863>